18. Volker- und Besatzungsrecht bzgl. Deutschland:
Bis zum heutigen Tage gultige rechtlich-gesetzliche Grundlagen,
Vorschriften, Vertrage und Ablaufe

* Abgeordnete Ausschiisse Texte Webarchiv (2005-2016)

Auswartiges/Antwort - 30.06.2015 (hib 340/2015)

Berlin: (hib/AHE) Das Bundesverfassungsgericht hat in standiger
Rechtsprechung festgestellt, dass das Volkerrechtssubjekt ,Deutsches Reich”
nicht untergegangen und die Bundesrepublik Deutschland nicht sein
Rechtsnachfolger, sondern mit ihm als Vélkerrechtssubjekt identisch ist. Darauf
verweist die Bundesregierung in ihrer A*ntwort ([ 18/5178) auf eine Kleine
Anfrage der Fraktion Die Linke zum Potsdamer Abkommen von 1945 ([
18/5033). Die Abgeordneten hatten sich unter anderem nach der ,These von der
Fortexistenz des Deutschen Reiches" erkundigt und gefragt, ob die
Bundesregierung diese als éffentlich als unhaltbar zurtickweisen werde, ,damit
diese Behauptung nicht von Neonazis und der so genannten
Reichsbiirgerbewegung fir ihren Gebietsrevisionismus gegeniiber den EU-
Nachbarlandern instrumentalisiert werden kann”.

Quelle: https://www.bundestag.de/webarchiv/presse/hib/2015 06/380964-380964
*
Ein Vdlkerrechtssubjekt ist ein Rechtssubjekt im Vélkerrecht, also ein Trager volkerrechtlicher
Rechte und Pflichten, dessen Verhalten unmittelbar durch das Vélkerrecht geregelt wird.[1]
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Was hat die Bundesrepublik denn mit dem Dritten Reich zu tun?

YEAR 2012

Die Volkerrechtswissenschaft geht davon aus, dass Bundesrepublik und

3 February 2012

Drittes Reich rechtlich identisch sind. Der deutsche Staat besteht demnach

JURISDICTIONAL IMMUNITIES ununterbrochen seit 1867 mit der Griindung des Norddeutschen Bunds, der

OF THE STATE

1871 zum Deutschen Reich erweitert wurde. Alle spateren Regierungsformen

(Weimarer Republik, NS-Diktatur) sind nur unterschiedliche Auspriagungen

(GERMANY v ITALY : GREECE intervening) dieses Staates

2012
3 February
General List
No. 143

Quelle: "
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Erfullung des Potsdamer Abkommens = Vertrag = Vertragen
= Frieden & Freiheit!

Mitteilung Uber die Dreimachtekonferenz von Berlin
("Potsdamer Abkommen")
vom 2. August 1945
1.
Deutschland
Alliierte Armeen fuhren die Besetzung von ganz Deutschland durch, und das
deutsche Volk fangt an, die furchtbaren Verbrechen zu biR3en, die es unter der
Leitung derer, welche es zur Zeit ihrer Erfolge offen gebilligt, und denen es blind
gehorcht hat, begangen hat. Auf der Konferenz wurde eine Ubereinkunft erzielt tiber
die politischen und wirtschaftlichen Grundsatze der gleichgeschalteten Politik der
Alliierten in Bezug auf das besiegte Deutschland in der Periode der alliierten
Kontrolle. Das Ziel dieser Ubereinkunft bildet die Durchfiihrung der Krim-Deklaration
Uber Deutschland.
Der deutsche Militarismus und Nazismus werden ausgerottet, und die Alliierten
treffen nach gegenseitiger Vereinbarung in der Gegenwart und in der Zukunft
auch andere Malinahmen, die notwendig sind, damit Deutschland niemals
mehr seine Nachbarn oder die Erhaltung des Friedens in der ganzen Welt
bedrohen kann.

Es ist nicht die Absicht der Alliierten, das deutsche Volk zu vernichten oder zu
versklaven. Die Alliierten wollen dem deutschen Volk die Méglichkeit geben,
sich darauf vorzubereiten, sein Leben auf einer demokratischen und friedlichen
Grundlage von neuem wiederaufzubauen. Wenn die eigenen Anstrengungen
des deutschen Volkes unabladssig auf die Erreichung dieses Zieles gerichtet
sein werden, wird es ihm mdéglich sein, zu gegebener Zeit seinen Platz unter
den freien und friedlichen Vélkern der Welt einzunehmen.”

Quellverweis: http://www.documentarchiv.de/in/1945/potsdamer-abkommen.html
Die Rechtsgrundlage fur die Befreiung von Deutschland und in Folge aller
Nationen aus der faschistischen Gleichschaltungskolonie ist die bis heute
offenbar volle Gultigkeit des alliierten Besatzungsrechts/ Besatzungsstatuts in
Deutschland.

Das bedeutet die Umsetzung Artikel 139 Grundgesetz FUR die Bundesrepublik
Deutschland:

Fortgelten der Vorschriften Uber Entnazifizierung aus *SHAEF und *SMAD:

,Die zur "Befreiung des deutschen Volkes vom Nationalsozialismus und Militarismus”
erlassenen Rechtsvorschriften werden von den Bestimmungen dieses
Grundgesetzes nicht berihrt.”

Weitere Beweise:

Verfassung des BRD- Landes Hessen vom 1. Dezember 1946 -

zum 26.07.2014 aktuelle verfiigbare Fassung der Gesamtausgabe

Artikel 159: ,Der vom Kontrollrat fir Deutschland und von der Militarregierung
far ihre Anordnungen nach Vaélker- und Kriegsrecht beanspruchte Vorrang vor
dieser Verfassung, den verfassungsmaliig erlassenen Gesetzen und sonstigen
deutschen Recht bleibt unberthrt.”
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& | &8 wwwre hessenrecht.hessen.defjportal/ portal/t/ffo/ page/bshesprod.psmiTaction= controls jiv. PrintOr5ave
Hessenrecht Rechts- und Verwaltungsvorschriften

Einzelnorm

juris-Abkiirzung: Verf HE . HESSEN
uelle: -
Fassung vom: 01.12.1946 Q %

Textnachweis ab: 01.01.2004

Gliederungs-Nr: 10-1
Dokumentiyp: Gesetz

Verfassung des Landes Hessen
Vom 1. Dezember 1946

Artikel 159
Der vom Kontrollrat fir Deutschland und wvon der Militdrregierung fir ihre Anordnungen nach

Vilker- und Kriegsrecht beanspruchte Vorrang vor dieser Verfassung, den verfassungsmalig
erlassenen Gesetzen und sonstigem deutschem Recht bleibt unberihrt.

© juris GmbH

Verfassung Land Berlin vom 23. November 1995

Artikel 98

»Die zur Befreiung vom Nationalsozialismus und Militarismus und zur
Beseitigung ihrer Folgen erlassenen Rechtsvorschriften werden von
den Bestimmungen dieser Verfassung nicht berthrt.”

i Berlin.de

Artikel 98

Die zur Befreiung vom Nationalsozialismus und
Militarismus und zur Beseitigung ihrer Folgen erlassenen

Rechtsvorschriften werden von den Bestimmungen dieser
Verfassung nicht berihrt.

Beweis-Quelle: https://www.berlin.de/rbmskzl/regierender-
buergermeister/verfassung/artikel.41498.php

Beweis Banken AGB:
.-..Die Finanzagentur haftet nicht fir Schaden, die durch héhere Gewalt,...
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Verfigung von Hoher Hand im In- und Ausland eintreten.”

Quelle: https://bankenverband.de/media/file/AGB-Banken 40.000 Fassung 07 14.pdf
Schluss - Artikel 146 Geltungsdauer - Laufzeit alliertes Militar- Grundgesetz FUR die
Bundesrepublik Deutschland:

“Dieses Grundgesetz, das nach Vollendung der Einheit und Freiheit Deutschlands fur
das gesamte deutsche Volk gilt, verliert seine Gultigkeit an dem Tage, an dem eine
Verfassung in Kratft tritt, die von dem deutschen Volke in freier Entscheidung
beschlossen worden ist.”

dejure.org

Bundesgesetzblatt Rechtsprechung  Machrnichten Stellenmz

8] Neue Suchfunktion: Probieren Sie die neue dejure.org-Browsererweiterung aus

Grundgesetz

¥ Ubergangs- und Schlufbestimmungen (Art. 116 - 146)

4 Art. 148

Dieses Grundgesetz, das nach Vollendung der Einheit und Freiheit Deutschlands fir das gesamte
deutsche Volk gilt, verliert seine Glltigkeit an dem Tage, an dem eine Verfassung in Kraft tritt, die
von dem deutschen Volke in freier Entscheidung beschlossen worden ist.

Alle nationalsozialistischen Gesetze und Rechtsgrundlagen wurden durch die
Alliierten im rechtsgultigen SHAEF-Gesetz Nr. 1 Artikel Ill strafbewehrt
verboten und aufgehoben: Beweis SHAEF-Gesetz Nr. 1 Artikel Il ,,...Die
Auslegung oder Anwendung deutschen Rechts nach nationalsozialistischen
Lehren, gleichgultig wie und wann dieselben kundgemacht wurden, ist
verboten!”
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Vorschriftensuche Volltextsuche

ktuell konsolidiert - alle Fassungen seit 2006

Sie sind hier; Start > Inhaltsverzeichnis BRBG 2010 > Artikel 108 Mail bei Anderungen 9

Artikel 108 - Gesetz liber die weitere Bereinigung von Bundesrecht (BRBG 2010 *=4b%)

G.v. 08.12.2010 BGBI. | 5. 1864 (Nr. 63); Gellung ab 15.12.2010
63 Anderungen | Drucksachen / Entwurf / Begriindung | wird in 50 Vorschriften zitiert

Artikel 107 «— — Artikel 109

Artikel 108 Aufhebung des Gesetzes iiber die Sozialversicherung

(VIII-25, VIII-34, VIII-35, X-33, X-35, X-2, X-5)

Das Geselz Uber die Sozialversicherung vom 28. Juni 1990 (GBI. | Nr. 38 5. 486), das zuletzt durch das Gesetz
vom 25, Juli 1991 (BGBI. | S. 1606) geandert worden ist, wird aufgehoben.

Artikel 107 +— Inhaltsverzeichnis —+ Artikel 109

Durch den juristischen Taschenspieler-Trick der doppelten Aufhebung wurde der
alliierte Vorbehalt / das Besatzungsrecht in Deutschland offiziell “durch die Hinterttr”
wieder eingefuhrt.

- Beweis: Zweites Gesetz Uber die Bereinigung von Bundesrecht im
Zustandigkeitsbereich des Bundesministeriums der Justiz (2. BMJBBG) vom
23.11.2007

Geltung ab 30.11.2007 Artikel 4 Gesetz vom 23.11.2007 BGBI. | S. 2614
Gesetz zur Bereinigung des Besatzungsrechts (BRBG)

§ 1 Aufhebung von Besatzungsrecht § 2 Aufhebung bundesrechtlicher Vorschriften
Uber die Bereinigung von Besatzungsrecht 8 3 Folgen der Aufhebung

§ 1 Aufhebung von Besatzungsrecht

(1) Die von Besatzungsbehérden erlassenen Rechtsvorschriften (Besatzungsrecht),
insbesondere solche nach Artikel 1 Abs. 3 des Ersten Teils des Vertrags zur
Regelung aus Krieg und Besatzung entstandener Fragen in der Fassung der
Bekanntmachung vom 30. Marz 1955 (BGBI. 1955 Il S. 301, 405)
(Uberleitungsvertrag), werden aufgehoben, soweit sie nicht in Bundes- oder
Landesrecht Gberfuhrt worden sind und zum Zeitpunkt ihres Inkrafttretens
Regelungsgebiete betrafen, die den Artikeln 73, 74 und 75 des Grundgesetzes
zuzuordnen waren.

(2) Von der Aufhebung ausgenommen ist das Kontrollratsgesetz Nr. 35 tber
Ausgleichs- und Schiedsverfahren in Arbeitsstreitigkeiten vom 20. August 1946
(Amtsblatt des Kontrollrats S. 174), zuletzt geandert durch das Gesetz vom 9.
Februar 1950 (Amtsblatt der Alliierten Hohen Kommission fur Deutschland S. 103).

8 2 Aufhebung bundesrechtlicher Vorschriften Uber die Bereinigung von
Besatzungsrecht
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Es werden aufgehoben: 1. das Erste Gesetz zur Aufhebung des Besatzungsrechts
vom 30. Mai 1956 (BGBI. | S. 437; BGBI. 1l 104-1), 2. das Zweite Gesetz zur
Aufhebung des Besatzungsrechts vom 30. Mai 1956 (BGBI. | S. 446; BGBI. 11l 104-
2), 3. das Dritte Gesetz zur Aufhebung des Besatzungsrechts vom 23. Juli 1958
(BGBI. I S. 540; BGBI. 111 104-3) und 4. das Vierte Gesetz zur Aufhebung des
Besatzungsrechts vom 19. Dezember 1960 (BGBI. | S. 1015; BGBI. 1ll 104-4).

8§ 3 Folgen der Aufhebung

Rechte und Pflichten, die durch gesetzgeberische, gerichtliche oder
Verwaltungsmal3nahmen der Besatzungsbehérden oder aufgrund solcher
MalRnahmen begriindet oder festgestellt worden sind, bleiben von der Aufhebung
unberthrt und bestehen nach Artikel 2 Abs. 1 Satz 1 des Ersten Teils des
Uberleitungsvertrages fort.

Dazu zahlen u. a. die Entnazifizierungsvorschriften aus allierten SHAEF & SMAD,
weil alle Deutschen und eingeburgerten Migranten bis zum heutigen Tag mit der
*Deutschen Staatsangehdorigkeit*/ *DEUTSCH* vom 5.02.1934 gegen ihren Willen
juristisch Nazifiziert sind — Beweis Artikel 139 GG fir die BRD -

und die Ubernahme der Kriegsfolge- und Besatzungskosten - Artikel 120 GG fir die
BRD

Das mangels Geltungsbereich ab 1990 erloschene Grund-Gesetz erhielt durch die
vollstandige Privatisierung der BRD einen AGB-Status. Basic Law II.

Wie bereits ausgefiuhrt wurde der Geltungsbereich des BRD-Grundgesetzes 1990
ersatzlos geldscht und damit das Grundgesetz als héchste Rechtsnorm fir die BRD
als Staatsfragment in der Rechtsrealitat nichtig.

Beweis: Artikel 23 Grundgesetz FUR die Bundesrepublik Deutschland: (Auszug-
siehe weiter oben)

Die BRD und deren Verwaltungsunternehmen fungieren als
Gebietskorperschaften fortan nach dem internationalen See- und Handelsrecht
(UCC) vergleichbar wie ein modernes (Sklaven-) Schiff.

Der gesamte Personalbestand des Seelenverkaufers SMS , DEUTSCH-Land"
befindet sich in einem juristischen Sklavenstatus.

Wie bereits erwéhnt, ist das deutsche Kolonie-Personal NICHT wahl- und
demzufolge nicht mitbestimmungsberechtigt.

Diese entscheidende Einschrankung spiegelt sich in der bundesdeutschen
Herrschaftspraxis konkret wider. (Z. Bsp. TTIP, die EU- NATO- Vertrage)

Die Anwendung des alliierten Militar-Grundgesetzes fur die BRD wird wie bereits
ausgefuhrt gemafl: dem neu geschaffenen Europa-Artikel 23 GG auf das koloniale
Unternehmen - NGO ,Europaische Union* stillschweigend ausgedehnt.

Durch die augenscheinliche Nazifizierung der Deutschen wird offenbar
weiterhin an dem alliierten Besatzungsrecht zur Entnazifizierung/ engl.
»,Denacifikation“ in Deutschland und an den UN-Feindstaatenklauseln gegen
Deutschland - das sog. , 3. Reich” festgehalten.
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Das verfluchte Geisterschiff ,Deutschland”
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BERICHTE UND URKUNDEN

VOLKERRECHT

Volkerrechtliche Praxis
der Bundesrepublik Deutschland im Jahre 1959

http://www.zaoerv.de
© 1961 Max-Planck-Institut fur auslandisches offentliches Recht und Vélkerrecht

Artikel 8

(1) Dieser Vertrag bedarf der Ratifikation oder Annahme, die so bald wie moglich
herbeigefiihrt werden soll. Die Ratifikation erfolgt auf deutscher Seite durch das vereinte
Deutschland. Dieser Vertrag gilt daher fiir das vereinte Deutschland.

(2) Die Ratifikations- oder Annahmeurkunden werden bei der Regierung des vereinten
Deutschland hinterlegt. Diese unterrichtet die Regierungen der anderen VertragschlieBenden
Seiten von der Hinterlegung jeder Ratifikations- oder Annahmeurkunde.

Seite 8 von 33




(¢) ** Property " shall mean and include all moveable and immoveable
erty and all legal, equitable or economic rights and intercsts
in or ciaims to such property whether present or future, and
shall include, but shall not be limited to, land and buildings,
moncy, stocks, shares, patent rights or licenses thereunder, or
other evidences of ownership, and bomds, bank balances, claims,
nbligations and other evidences of indebtedness, and works of

art andd other cultural materials;

{(d) A " national * of a state or government shall mean and include
a subject or citizen and any partnership, corporation, or other
juridical person existing under the laws of, or having a principal
office in the territory of, such state or government;

() ' GERMANY ” shall mean the area constituting ** Das Deutsche
Reich ™ as on 31 December 1937.

ARTICLE VIl
PENALTIES

10. Any person violating any of the provisions of this law shall, upon
conviction by a Military Government Court, be linhle to any lawful
punishment, including death, as the Court may determine.

ARTICLE 1IX
Errecnive DaTte

11. This Law shall become effective upon the date of its frst
promulgation,

1Y ORDER OF MILITARY GOVERNMENT.
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Bjorn Hansen <tbjhanses2@gmail.com>

Re: Ihre Anfrage vom 21, November 2016 - Privathbmng des Grundgesetzes

van mmmmmm&: 2 11201anm1235uu52
An Bjdm Hansen <bjhanse&2@gmail.com=

Bewreff Ihre Anfrage vom 21. Navember 2016 — Privatisierung des Grundgesstzes

unser Zeichen 03-12007/1#1 - [N

int Zeichen® AV 1012308, 21 Novembar 2018
Dalum 2\ Nowvember 2016

Sehr geehrier Herr H [N |

ich besiaige cen Eingang Ihres Schreibens vom 21 November 2018

Das Bundesministerium des Innem beantwortel kaine weilsnen Fragen zu den Thesen der sogenannien
Rachsburgarbewegung Ein waiteres Antworischreiben erfolgt daher nicht,

[ias Grundgesetz ist entgegen Ihrer Bahauptung warerhin vorhanden und seit der 01, Januar 1991 fester
Bestandieil des bundesdeutschen Privatrechis und somit lester Bestandtell des Rechisstaates innemald der
Bundesrepubiik Oeutschland

-t-.(=_. §
j.Sofern a5 der deutschen Rech nichi wa L ist das Grundges heute in
ur:

Unter Hinweis auf die Stellungnahme der Bundasregisrung vom 20. Dezember 2013

(Bundestagsdrucksache 17/11970) zur Reichsburgecbewagung wird auf weitere Ausfihrungen zu diesem
Thema verzichiet

Die Argumente der Reicnsburgerbewegung werden brs ins Detail von dar Bundeszentrale fir politische
Bildung Unter dem unian angegeben Link und cen wesrunrenden Links auf der Seites 28 widerlegl. Schon
vor diesem Hintergrund dedart es keiner waileren zusitzlichen Stellungnahme durch das Bundesminislenum
das Innem

g e smadec-aniamo-sitiung detardies pls mahsbumger weo pol
R buch sennensiyatiand comivenvasis in e vergangenhat paf
£t www hrr-fag natfag phe
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Halten die westalliierten Siegerméachte das
,Deutschland“ = das , Deutsche Reich” bis heute mit Hilfe deren
Treuhandverwaltung/ Besatzungsregime ,BRD" einfach okkupiert?

Halt die USA das , Deutsche Reich® = Deutschland und damit Europa

gefangen?

BE DEUTSCHES REICH - 1100 saLem ros

) 1WER

NV20031304121 NV

1100 SALEM ROSE LAS VEGAS NV 807144
us

Gralere Karte ansehen

ERUNDOUNGSOATLIM

2003-03-24

ALTER DER FIRMA

14 Jahre

)

-

0= 3-a 6-20 2530 3= Jahre

Firmen Details fir DEUTSCHES RECH wurden dirskt oder j

Sie befinden sich hier: Deutsches Reich - 1100 SALEM ADSE LAS VEGAS NV E2144, USA

P o 0047756

SE LAS WVEGAS NV BO144, USA
EMNSTATLY

_‘“-’ Ran ; e, - e
27} o B 3 : =
1100 Salem Rose Court B o i

&

s E AN :
B % Gougle i 2SN o )"’a-,‘;‘

:..‘."'..E'1._'G:v:ge- Karterdaser © 2077 lgc:glz "J.L".:Lﬂgﬂzl::-'!gurg:r Fehler bei Google Maps meiden

Nevada
REGISTRIERTER WERTRETER

CORPORATION MAKERS, IMC.

1100 SALEM ROSE LAS VEGAS NV 89144

us

ndirekt var offiziellen Handelsregistern bezogen,
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,,Leéluéé 'r:Bl.mdeseublk“

Lange galt sie als Verschwérungstheorie: Die Kanzlerakte', ein geheimer alliierter Machtvorbehalt, den
die Bundeskanzler zu unterzeichnen hatten. Inzwischen bestétigt Egon Bahr deren Existenz

Vi einem . Unterswerfungsbrief” sprach
Willy Brands und lebmnte eine Unter-
erichnung sundchst emport ab: Schlizfl
lich mfngmn M:Wm&r gmﬂﬁ:
und seinem Amuseid verpflichser. Die
Botschafter (der Alliserten) kinnten ihm
wobl kaum abserzen! Da mufite er sich
belehren lassen, dafi schon Adenauer diese
Briefe uncerschrieben baste und danach
Erhard und danach Kiesinger. " So schil-
derte e Babr 2009 in der (Zeit”
und machte damit erstmals die Existenz
der sopenannten . Kanzlerakie” dffens-
lich. Nun nimmt er bier zum zweiten
Mal dazu in einer Zeitung Seellung.

L]

In der Zeit habe ich geschildert, wic
dem Frisch ten Bundeskanz-
ler Willy Brandt bei Amusantrire drei

uverneure unterschrie-
ben hatte, was dann Erhard und Kie-
singer widerholt hatten, — Dann kinne
er das auch machen, entschied Brandr.
Helmut Schmidt konnee sich niche
erinnern, einen entsprechenden Brief
vorgelegt bekommen zu haben. Kohl
habe ich nicht gefrage. Nachdem ich
die Leitung des Planungsstabes im Aus-
wiirtigen Ame 1967 Ebermml:u.m und
unglktDeunch:n Einheit existierten,
erhielt ich zur Antwort: Keine, Das ist
nicht unsere Komperenz.

drei Militirgo

AuBerdem war Brandt bewuBe, daf
seit dem Bau der Mauer, der im still-
schweigenden Konsens der vier Sieger
vollzogen worden war, Versuche, Risse
in diese zu bekommen, nur unterhalb

Drieser Markstein der Nachkriegs-
geschichie war der Augenblick, als die
vier Michre nur mit den beiden deut-
schen Regierungen diesen Vertrag in
Kraft serzen konneen. Das Maodel Vier
plus Zwei, aus dem 17 Jahre sparer das
Modell Zwei plus Vier wurde. Die Vier
konnten gar nicht mehr anders, als am
15. Marz 1991 die Souverinirit, die
mit der bedingungslosen Kapimlation
des Reiches am 8. Mai 1945 unterge-

n war, dem kleineren Dieutsch-
land zuriickzugeben.

Seit diesem vilkerrechiichen Ak,
nicht dem staatsrechdichen Tag der
Einheit am 3. Oktober 1990, gibt es
nur noch ein Relike der deurschen Tei-
lungsjahrzehnte: In der Charta der Ver-
einten Nationen existieren noch immer
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VS-VerschiuGsache J‘: :
il FONL DER IEM S FREDIANCHH ’}/( N
;,f{%bﬁbbbrbf
BUNDESNACHRICHTENDIENST | :
Kontroll-Abt. II/QP ff Z .
NUR FUR MINISTER “p o

Strengste Vertraulichkelt

Vorgang: Geheimer Staatsvertrag vom
21.05.1949% L

Hier: verlust der Kocpie Nr. 4 = o

Sehr geahrter Harr Minister|

Kopie Nr. 4 des gel.aimen Staatsvertrages zwischen
den Alliierten Miachten und der provisorischen
Ihg.tn: g Westdeutschlands wvom 21.05.1949 ist
endg(lltig abhandengekommen.

G 2 .
‘{' %ﬁ Der geheime Staatsvertrag offenbart u.a.:

' -~ die Hedienhoheit der-alliferten MiAchien (ber
deuktsche Zeitungs= und Rundfunkmedien bis zum
E Jahr 2099,

- die sog. "Kanzlerakte", also jenes Schrift-
stlck, das jeder Bundeskanzler Deutschlands
= auf Anordnung deriAlliierten vor Ablegung
'ﬁ : des Amtseides zu unterzeichnen hat,

- sowie dis Pfandung der Goldreserven der
Bundesrepublik durch die Alliierten.

' Sofern die Kopie Nr. 4 ''des geheimen
Staatsvertrages in falsche Hinde gelangen sollte,

empfehle ich dringend, die Echtheit abzuleugen.
% Hochachtugsvoll
2 e T TR SR G )

Cl:iginai erhalten am: (
2.d.A. am: S/ Q2 T4

Wyl am:

i ¢/ Br. Rickerma
?_r / Staat:mlzlitzg
>
=
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Hilfe vom "grof3en Bruder": Hauptbahnhof in Niurnberg soll kiinftig
vom US-Militar patrouilliert werden 28. Mai 2023 22:00 Uhr

US-Militar, das in Bayern stationiert ist, soll kiinftig der Bundespolizei beim
Patrouillieren des Hauptbahnhofs in Nurnberg helfen. Das ergibt sich

Medienberichten zufolge aus dem neuen Sicherheitskonzept, das der CSU-
Burgermeister der Stadt angesichts gestiegener Kriminalitat aysarbeitenllieB.
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Quelle: Gettyimages.ru © Roland Holschneider/picture alliance via Getty Images
Das US-Militér in Deutschland libte insbesondere vor der Wende
Polizeifunktionen aus. Eine mit einem Maschinengewehr bewaffnete US-
Militarpatrouille auf Kontrollfahrt an der Berliner Mauer, Januar 1986.

Quelle: https://de.rt.com/inland/171218-hilfe-vom-grossen-bruder-hauptbahnhof-wird-von-us-
militaer-patroulliert/
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Sicherheit

Warum in Niirnberg kiinftig US-
Militarpolizei patrouilliert

24. Mai 2023, 8:43 Uhr Lesezeit: 3 min

Der Nirnberger Hauptbahnhof hat einen schlechten Ruf. Das liegt an der hohen Kriminalitat. (Foto: Norbert
Probst/imago)

An kaum einem anderen Bahnhof in Deutschland werden mehr
Gewaltdelikte begangen als in Niirnberg. Die Stadt hat deshalb ein
neues Sicherheitskonzept ausgearbeitet - mit iberraschender
Verstarkung.

Quelle: https://www.sueddeutsche.de/bayern/nuernberg-hauptbahnhof-polizei-us-militaer-sicherheit-gewalt-verbrechen-
1.5877141?reduced=true#:~:text=Die%20Zah|%20der%20Gewaltdelikte%20in,US-Milit%C3%A4rpolizei%20am%20Hauptbahnhof%20patrouillieren
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Offenkundige Tatsachen 2023

Es geht ausschliel3lich nur darum, einen ewigen Welt-Krieg und ein
satanisches Machtsystem aufrecht zu erhalten:

Solange das Besatzungsregime mit der irrefilhrenden Bezeichnung
"Bundesrepublik Deutschland" mit der Bezeichnung "Deutschland"
verwechselt wird, kénnen die Nazis ihren Vorteil immer weiter ausbauen.
Zu diesem Machterhalt wird die Bezeichnung "Bundesrepublik Deutschland”
vermieden und falschlicherweise stets als "Deutschland" angesprochen!
(Kriegslisten sind erlaubt - HLKO Art.24)

Metaphern:

"Ach wie gut, dass niemand weil3, dass ich Rumpelstilzchen heil3."

Die Birne hélt alle zum Narren, sodass jeder glaubt, die Birne sei ein Apfel.
Frau Schmidt, die den handlungsunféhigen Herrn Muller betreut, gibt sich
selbst als Herr Muller aus.

Vergleichs-Metapher: Gesetzlicher Betreuer

"Die rechtliche Betreuung ist ein (...) Rechtsinstitut, durch das Volljahrige, die wegen (....) Behinderungen ihre
Angelegenheiten ganz oder teilweise nicht selbst regeln konnen, Unterstiitzung, Hilfe und Schutz erhalten, wobei ein
fiir sie bestellter (gesetzlicher) Betreuer (...) die Vertretungsmacht nach auBen erhalt, im Innenverhaltnis aber zur

Beachtung des Willens des Betreuten verpflichtet ist.”
: ' Frau Schmidt

"Deutschland" = das "Deutsche Reich", wie es
am 31, Dezember 1937 bestanden hat;
Rechtsfahig, aber handlungsunfahig

Die "Bundesrepublik Deutschand”
verwaltet die Hoheitsgewalt des
Feindstaates "Deutschland”

o Herr Miiller
VY -

treuhdnderisch im Auftrag der west-

s

alliierten Siegermachte. Kurz: Die
"Bundesrepublik Deutschland" handelt
stellvertretend fiir "Deutschland” als

l i . “ Besatzungs- und Treuhandverwaltung!

Frau Schmidt ist nicht Herr Miiller (Die BRD ist nicht Rechtsnachfolger von Deutschland).
Frau Schmidt kann nicht Herr Miiller werden,
sondern ihn lediglich verwalten (Trdger von Rechten und Pflichten sein)!

Quelle: https://de.wikipedia.org/wiki/Betreuung (Recht)

Besatzungsregime: Die von einer Besatzungsmacht ausgetbte
Herrschaft wird als Besatzungsregime bezeichnet. Einzelne
Vertreter einer Besatzungsmacht oder die Angehorigen in ihrer
Gesamtheit werden auch Okkupanten (Besatzer) genannt. Quelle:
https://de.wikipedia.org/wiki/Besatzungsmacht
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Abschlie3ende Feststellung:

Die Handlungsfahigkeit des vdlkerrechtlichen Staates , Deutschland” ist zur
Entnazifizierung, Entmilitarisierung und dem Abschluss von Friedensvertragen
mit allen kriegsbeteiligten Nationen zur Beendigung des weltweiten
Kriegszustandes zwingend notwendig.

Die Erfullung des Potsdamer Abkommens wiirde nach Einhaltung aller
volkerrechtlichen Beschlisse vom 02.08.1945 in logischer Folge auch die
provisorische kriegerische Besetzung "Deutschlands" = des ,Deutschen
Reiches” bedeuten.

Damit ware die Beendigung der provisorischen Besatzungsverwaltung
"Bundesrepublik Deutschland" auf Deutschland eingeleitet.

Die Erfullung des Potsdamer Abkommens beendet das provisorische
,Grundgesetz” fur die Besatzungsverwaltung "Bundesrepublik Deutschland”
in Bezug auf Deutschland, da die Geltungsdauer (s. Artikel 146 GG) des
Grundgesetzes in diesem Moment ihr Ende findet, wenn Deutschland = das
Deutsche Reich im Rahmen der Erfiullung des Potsdamer Abkommens wieder
handlungsfahig wird.

Die Erfullung des Potsdamer Abkommens bedeutet auch das Ende der
hoheitlichen Rechte der "Bundesrepublik Deutschland" auf Deutschland.

Dies wurde in logischer Folge auch das Ende der Wirksamkeit der Organe der
"Bundesrepublik Deutschland”, ihrer angeschlossenen Regierungs- und
Verwaltungsorganisationen einschlie3lich der Geheimdienste bedeuten, die
alle nur provisorisch auf Deutschland wirksam sein dirfen, bis das Potsdamer
Abkommen erfullt wird.
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Ordnung der Gesetze und Gebrauche des Landkrieges

Baager Landkriegsordnung ‘

Artifel 24. |

RKrieqsliften unbd bie Q[nmenbunt% ber
notwendigen Mittel, um fih Nadyridys
ten iiber den Geqner und dad Gelinde
au verjchafen, find exlaubt. o

- Sefton Delmer (1904-1979) — bedeutender englischer
Journalist: "Jeder Griff ist erlaubt. Je Ubler, umso besser.
Llgen, Betrug - alles"

Quelle: Die Deutschen und ich, Hamburg 1963, S. 590

Der amerikanische Hauptankldger, Telford Taylor, im Nirnberger Kriegsverbrecherprozess
gegen IG Farben sah die Entwickiung voraus, als er sagte: ,Diese Verbrecher von IG Farben
sind die wahren Kriegsverbrecher. Wenn die Schuld dieser Verbrecher nicht ans Licht
gebracht wird und wenn sie nicht bestraft werden, werden sie eine viel groBere Bedroh-
ung fir den zukiinftigen Frieden In der Welt darstellen als der Hauptkriegsverbrecher Hitler.
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Donitz verlas am 7. Juli 1945 in amerikanischer
Kriegsgefangenschaft folgende Erklarung:

,oDurch die, mit meiner Vollmacht am 9. Mai 1945
abgeschlossene bedingungslose Kapitulation der
drei deutschen Wehrmachtsteile, hat weder das
Deutsche Reich aufgehort zu bestehen, noch ist

dadurch mein Amt als Staatsoberhaupt beendet
worden.

Auch die von mir berufene geschaftsfuhrende
Regierung ist im Amt geblieben; mit ihr hat die
alliierte Uberwachungskommission in Flensburg
bis zum 23. Mai im Geschaftsverkehr gestanden.

Gesetz Nr. 52

Artikel VII

e) ..Deutschland* bedeutet das Deutsche Reich wie es
am 31. Dezember 1937 bestanden hat.

Gesetz Nr. 53

Artikel VII

o) Der Ausdruck ,,Deutschland* bedeutet das Gebiet, aus welchem am
31. Dezember 1937 das ,,Deutsche Reich* bestand.

Gesetz Nr. 161

2. Der Ausdruck ,,Grenzen des deutschen Reiches* der in
diesem Gesetz gebraucht wird, bedeutet die Grenzen, wie sie am
31. Dezember 1937 bestanden haben.
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Quelle: hitps://de.wikipedia.org/wiki/Besatzungsmacht

EEHM ANY MAR--(CCUPATION |
DER

"Besatzungsmacht bezeichnet einen k KET‘E\, , EE pr—
Staat, der einen anderen Staat oder einen ‘. "Y o
Teil davon besetzt halt. g A58,
Die Besatzungsmacht, als in der Regel
militarische Verwaltung (Militarregierung),
tibernimmt in den meisten Fallen laut
Besatzungsrecht auch groRRe Bereiche der
Exekutive im besetzten Gebiet {(...)

Die von einer Besatzungsmacht
ausgelibte Herrschaft wird als

Besatzungsregime bezeichnet.”

Sowohl die "Bundesrepublik
Deutschland" als auch die "Deutsche
Demokratische Republik"” sind im
Rahmen des sog. "Besatzungsstatuts” R
errichtete Verwaltungs-Organisationen -

und damit Besatzungsregime!

Besatzungsmacht bezeichnet einen Staat, der einen anderen Staat oder einen
Teil davon besetzt halt. Die Besatzungsmacht, als in der Regel militarische
Verwaltung (Militéarregierung), ibernimmt in den meisten Fallen laut Besatzungsrecht
auch grof3e Bereiche der Exekutive im besetzten Gebiet und schrankt damit die
Souveranitat des betroffenen Landes erheblich ein. Nach den Genfer Konventionen
haben Besatzungsméchte besondere Pflichten gegeniber der Bevélkerung im
besetzten Gebiet.

Die von einer Besatzungsmacht ausgelbte Herrschaft wird als
Besatzungsregime bezeichnet. Einzelne Vertreter einer Besatzungsmacht oder
die Angehdorigen in ihrer Gesamtheit werden auch Okkupanten (Besatzer)
genannt. Quelle: https://de.wikipedia.org/wiki/Besatzungsmacht
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Urtet] Bundssverfassungsgericht 31.07.1973 (2 BvF 1/73)
Orientierungssatz:

1. Es vird daran fesigehaten gl 28 BVerfG, 1056.08-17, 1 BB 2151, BVerGE 5, 85 <'26), dal das Deutsche Reich den
Zusammenbruch 1945 Gberdauert hat und weder mat der Kapitulation noch durch die Ausbbung fremder Staatsgewal
Deutschland durch die Allisten noch spater untergegangen it es bestzt nach wie vor Rechisfahigkeit, =t aferdings s
Gesamistaat mangels Organisalion richt handungsfihia. De BRD it nicht“Rechtsnachfolyer”des Deutschen Reiches,

Deutscher Bundestag
18. Wahlperiode

7. Gedenkt die Bundesregierung fiir Klarheit zu sorgen und die These von der
Fortexistenz des Deutschen Reiches offentlich als unhaltbar zuriickzu-
weisen. damit diese Behauptung nicht von Neonazis und der so genannten
Reichsbiirgerbewegung fiir ihren Gebietsrevisionismus gegeniiber den EU-
Nachbarlandern mstrumentalisiert werden kann?

Drucksache 18/5178

15.06.2015

Die Bundesregierung verweist hierzu auf ithre Antwort zu Frage 27 der Kleinen
Anfrage der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 18/4076 vom
20. Februar 2015.

Das Bundesverfassungsgericht hat in standiger Rechtsprechung festgestellt. dass
das Volkerrechtssubjekt | Deutsches Reich™ micht untergegangen und die Bun-
desrepublik Deutschland nicht sem Rechtsnachfolger, sondern mit ihm als Val-
kerrechtssubjekt identisch st (BVertGE 36. S. 1. 16: vel. auch BVertfGE 77.S. 137.
155). Im Ubrigen wird auf die Antwort der Bundesregierung zu Frage 2 der Klei-
nen Anfrage der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 16/3744 vom
6. Dezember 2006 verwiesen.
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Abgeordnete Ausschiisse Texte Webarchiv (2005-2016)

Auswartiges/Antwort - 30.06.2015 (hib 340/2015)

Berlin: (hib/AHE) Das Bundesverfassungsgericht hat in standiger
Rechtsprechung festgestellt, dass das Volkerrechtssubjekt ,Deutsches Reich”
nicht untergegangen und die Bundesrepublik Deutschland nicht sein
Rechtsnachfolger, sondern mit ihm als h:tilkerrechtssubjekt identisch ist.

DER SPIEGEL

' Es wird festgestellt, dass die AuBerung des Bundesamtes fir
Verfassungsschutz in Bezug auf den Klager

* "[Er] versteigt sich zu der Aussage, dass das ,Deutsche Reich’ 1945
nicht untergegangen sei."

VG Koln, Urteil vom
rechtswidrig war. 22.12.2022 - 13 K 2736/19 §) openJur
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ACADEMIA IURIS

16 Sraatsrechtlich ist die Bundesrepublik Deutschland so-
s mit eine juristische Person des offentlichen Rechts - eine Gebietskorperschaft —, die
iy Triger von Rechten und Pflichten ist und durch ihre Organe handelt.

Quelle: https://www.amazon.de/Staatsrecht-|-Staatsorganisationsrecht-Academia-luris/dp/3800665506

LEGEND-ERKLARUNGS ||
o ot

Auch Gebietskorperschaften wie der Bund sind nach der Rechtsprechung des Bundesgerichtshofs als
Unternehmen i. S. d. § 15 Aktiengesetz (AktG) anzusehen. Fir Unternehmensbeteiligungen des Bundes
gelten daher grundsatzlich die aktienrechtlichen Vorschriften tber verbundene Unternehmen.

Quelle: https://www.bundesfinanzministerium.de/Content/DE/Standardartikel/ Themen/Bundesvermoegen/Privatisierungs _und Beteiligungspolitik/
Beteiligungspolitik/Beteiligungsberichte/list it-bund-verbund unternehmen.html

Seite 23 von 33



Die Deutschland-Attrappe

Deutsches Reich

Bundesrepublik Deutschland

Weimarer Republik

1918-1533

Staat angloamerikanische
"Deutsches Reich" Treuhand-Verwaltung
= Deutschland BRD

Bundesrepublik Deutschland
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ab dem bedingungs ose

Eiart in don. o et 02. August 1945
Kriegszustand Wehrmachit

Desstac biand Nalier md Japen S Nal onen
wind mit Dewtschiznd = <riegsrustand

Kriegszustand bis zur volkerrechtlichen
Beendigung des Kriegszustandes

A  Artikel 139 @

zur Befreiung von Fortgelten der Vorschriften tiber
Nationalsozialismus Entnazifizierung
md Mn“amus Die zur "Befreiung des deutschen Volkes vom Nationalsozialismus und Militarismus® erlassenen
B Rechtsvorschriften werden von den Bestimmungen dieses Grundgesetzes nicht berihrt

wnd [orrrdaren

\ . MILITARREGIERUNG — DEUTSCHLAND
KONTROLL-GEBIET DES OBERSTEN BEFEHLSHABERS

Gesetz Nr.1

AUFHEBUNG NATIONALSOZIALISTISCHER GESETZE

5. Entscheidungen der deutschen Gerichte, deutscher Amtsstellen und Beamten,
oder juristische Aufsitze, die nationalsozialistische Zicle oder Lehren erkliren oder
anwenden, dirfen in Zukunft nicht mehr als Quelle fir die Auslegung oder Anwendung
deutschen Rechtes zitiert oder befolgt werden,

6. Deutsches Recht, das nach dem 30. Januar 1933 in Kraft trat und in Kraft
bleibt, ist so auszulegen und anzuwenden, wie es seinem cinfachen Wortlaut entspricht,
Der Gesetzeszweck und Auslegungen, die in Vorspriichen oder anderen Erklirungen
enthalten sind, bleiben bei der Auslegung aufier Betracht.
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Potsdamer
Abkommen

und andere
* Nokumente

INHALTSVERZEICHNIS

g R R R R B I R P e
Die Erkiirung von Teheran vom'1.12.1043 . _......
Die Erklirung von Jalta (Krim-Konferenz) vom
11 81948 ouivneininnaiininransiiasssssanasinuns
Das Potsdamer Abkommen vom 2.8.1945 .........,
Die Warschauer Beschlilsse vom 24. 6. 1948 als Ant-
wort auf die Londoner ,Empfehlungen’ .
Die westdeutsche Wirtschalt In der Zange des Ruhr-
REREUER - L A e B e
Das B t als Herrschaftsinstrument ..

Das SchluBkommuniqué der Pariser AuBenminister=
konferenz vom 21, 6. 1948 ... ioiiiininiiinninans

Anhang: ’
Das Programm der Nationalen Front des demokra-
tischen Deutschland vom 15, 2. 1850 .....0000uniss

Herausgegeben vom KongreB-Verlag GmblIL,
Berlin W 8, Thillmannplatz 89

Grundgesetz fiir die Bundesrepublik Deutschland
Art 25

Die allgemeinen Regeln des Vélkerrechtes sind Bestandteil des Bundesrechtes. Sie
gehen den Gesetzen vor und erzeugen Rechte und Pflichten unmittelbar fur die Bewohner
des Bundesgebietes.

Artikel 139
Fortgelten der Vorschriften liber
Entnazifizierung

Die zur "Befreiung des deutschen Volkes vom Nationalsozialismus und Militarismus" erlassenen
Rechtsvorschriften werden von den Bestimmungen dieses Grundgesetzes nicht beriihrt.

Grundgesetz fir die Bundesrepublik Deutschland
Art 146

Dieses Grundgesetz, das nach Vollendung der Einheit und Freiheit Deutschlands

fur das gesamte deutsche Volk gilt, verliert seine Giiltigkeit an dem Tage, an dem

eine Verfassung in Kraft tritt, die von dem deutschen Volke in freier Entscheidung
beschlossen worden ist.

Gesetz Nr. 104

zur Befreiung von Nationalsozialismus und Militarismus

vom 5. Mirz 1946

1. Nationalsozialismus und Militarismus haben in Deutschland zwolf Jahre die Gewaltherrschaft ausgeiibt, schwerste Verbrechen gegen das deutsche Volk
und die Welt begangen, Deutschland in Not und Elend gestiirzt und das Deutsche Reich zerstort. Die Befreiung von Nationalsozialismus und Militarismus

ist eine unerliBliche Vorbedingung fiir den politischen, wirtschafilichen und kulturellen Wiederaufbau,

2. Wiihrend der vergangenen Monate, die der Kapitulation folgten, hat die Amerikanische Militirregierung die Entfernung und den Ausschluf3 von
Nationalsozialisten und Militaristen aus der Verwaltung und anderen Stellen durchgefiihrt.

3. Der Kontrollrat hat am 12. Januar 1946 fiir ganz Deutschland Richtlinien fiir diese Entfernung und den AusschluB in der Anweisung Nr. 24 aufgestellt,
die fiir die deutschen Regierungen und fiir das deutsche Volk verbindlich sind.

4. Das Gesetz Nr. 8 der Militirregierung einschliefilich seiner ersten Ausfithrungs-Verordnung hat die Befreiung auf das Gebiet der gewerblichen
Wirtschaft ausgedehnt und das Vorstellungsverfahren durch deutsche Priifungsausschiisse eingefiihrt.

Mlhta[ smus auz allen Geb e!en mlmbemehm n kggg Der Frﬁlllung der dﬂﬂlll dem deutscheu Volk uhertrageneu Autgabe dleut dlESES GesetZ, das swh im

Rahmen der Anweisung Nr. 24 des Kontrollrates hilt.

Auszug:
Gesetz (Nr. 104) zur Befreiung von Nationalsozialismus und Militarismus
Quelle: https://www.verfassungen.de/bw/wuerttemberg-baden/
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e | (Yl Mlttellung uber die _
" Dreimachtekonferenz von Berlln -

- Potsdamer Abkommen, 2. August 19
III. Deutschland

ﬁm auf einer demokratischen und friedlichen Grundlage von neuem
:g,lﬂ'ﬂlballl,‘i, ‘Wenn die eigene Anstrengungen des deutschen Volkes umfb i

d Zieles gerichtet sein werden, wird es ihm mdaglich sem,lzn gegebe
nter den freien und friedlichen Vélkern der Welt einzunehmen. _
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Hallstein-Doktrin

Grundlage der Doktrin war der Alleinvertretungsanspruch, d. h.
die Auffassung, wonach die Bundesrepublik die einzige legitime

Vertretung des deutschen Volkes sei.

Mitglied des
NS-Rechtswahrerbundes, der
Nationalsozialistischen Volkswohlfahrt,
des NS-Luftschutzbundes
und des NS-Dozentenbundes.

1ttps://european-union.europa.eu/principles-countries-history/

vistory-eu/eu-pioneers/walter-hallstein_de (Zitat-Quelle)
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Die gesamte weltweite, komplexe Steuerung dient offensichtlich
einzig und allein dazu, die Umsetzung des gultigen Potsdamer
Abkommens - Teil lll Entnazifizierung und Entmilitarisierung von
Deutschland zu blockieren,

damit der weltweite Kriegszustand und das angloamerikanische
Besatzungsregime "Bundesrepublik Deutschland" AUF
Deutschland weiter fortbestehen werden kann, um die
Weltherrschaft - das 5. Reich zu vollenden!
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Ergebnis des gesamten Wahnsinns:

Die gesamte angloamerikanisch-westliche Gesellschaft ist nur ein
hohles, verlogenes, vollig sinnentleertes Menschengebilde -
angereichert mit Wahnhaftigkeiten!
Multinationale Mafia-Strukturen lenken, leiten und miRbrauchen
heutzutage die BRD fiir ihre eigenen niederen, gewinnorientierten
Machtinteressen.

Quelle: https://en.wikipedia.org/wiki/AshkeNazi Jews

Quelle: https://de.wikipedia.org/wiki/Aschkenasim

Quielle: https://de.wikipedia.org/wiki/Kohen

Quelle: https://www.juedische-allgemeine.de/religion/geistige-elite/
https://de.wikipedia.org/wiki/Kohen#Kohen als moderner_Familienname
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ERKENNE DICH SELBST & RETTE DEINE SEELE!
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